

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

9 жовтня 2023 року

№ 2

Нововолинського наукового ліцею
Волинської обласної ради

Присутні:

Хільковець І. П. – голова атестаційної комісії, директор ліцею;

Ощаровська Н. В. – секретар атестаційної комісії, методист із науково-методичної роботи;

Хвіщук О. В. – член атестаційної комісії, заступник директора з навчально-виховної роботи;

Земцова С. В. – член атестаційної комісії, заступник директора з наукової роботи;

Виклюк Я. В. – член атестаційної комісії, заступник директора з наукової та навчально-виховної роботи;

Гнатюк О. В. – член атестаційної комісії, методист із виховної роботи;

Трофимчук Л. М. – член атестаційної комісії, голова методичної комісії вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін;

Якимяк І. В. – член атестаційної комісії, практичний психолог ліцею;

Кривицький О. М. – член атестаційної комісії, соціальний педагог;

Бойко О. С. – член атестаційної комісії, голова трудового колективу;

Бегеза Г. І. – вчитель географії;

Дацюк В. І. – вчитель фізичної культури;

Загородній П. М. – вчитель інформатики;

Рижих Н. А. – вчитель математики;

Шустік Л. С. – вчитель фізики;

Максимук Л. І. – вихователь.

Відсутні:

Цибульська О. В. – вихователь.

Порядок денний:

1. Розгляд і затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році.
2. Затвердження графіка проведення атестації педагогічних працівників наукового ліцею.
3. Про визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання їх в електронній формі).

I СЛУХАЛИ:

1. Хільковець І. П., голову атестаційної комісії, яка повідомила, що атестація педагогічних працівників у 2023-2024 навчальному році відбуватиметься відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН України від 09.09.2022 № 805.
2. Хвіщук О. В., члена атестаційної комісії, яка:
 - ознайомила присутніх із новим Положенням про атестацію педагогічних працівників; постановою кабінету Міністрів України від 21.08.2019 №800 про “Підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників”;
 - звернула увагу на зміни в атестації педагогів, вказала принципи атестації, її види та періодичність, кваліфікаційні категорії, педагогічні звання, порядок їх присвоєння та загальні вимоги до них;
 - наголосила якими професійними компетентностями повинен володіти вчитель відповідно до Професійного стандарту за професіями “Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти”, “Вчитель закладу загальної середньої освіти”, “Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)”, затвердженого наказом Мінекономіки від 23.12.2020 № 2736;
 - зачитала список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в 2024 році, а саме:

Виклюк Ярослав Васильович, заступник директора з наукової та навчально-виховної роботи;

Гнатюк Олена Василівна, методист з виховної роботи;

Хвіщук Ольга Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи;

Бегеза Галина Іванівна, вчитель географії;

Дацюк Валентин Іванович, вчитель фізичної культури;

Загородній Петро Миколайович, вчитель інформатики;

Рижих Наталія Антонівна, вчитель математики;

Шустік Лілія Степанівна, вчитель фізики;

Максимук Людмила Іванівна, вихователь;

Цибульська Оксана Вікторівна, вихователь.

I УХВАЛИЛИ:

Забезпечити виконання Положення про атестацію педагогічних працівників та Постанови кабінету Міністрів України від 21.08.2019 №800 про “Підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників”.

Затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації в 2024 році.

Результати голосування:

За – 16

Проти – 0

Утрималось – 0

II СЛУХАЛИ:

Хвіщук О. В., члена атестаційної комісії, яка ознайомила присутніх із графіком проведення атестації педагогічних працівників наукового ліцею, де чітко визначені терміни та вказані всі напрямки роботи та запропонувала затвердити графік атестації педагогічних працівників наукового ліцею у 2024 році.

II УХВАЛИЛИ:

Погодити та затвердити графік проведення атестації педагогічних працівників наукового ліцею у 2024 році.

Результати голосування:

За – 16

Проти – 0

Утрималось – 0

III СЛУХАЛИ:

Ощатовську Н. В., секретаря атестаційної комісії про визначення строку та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання їх в електронній формі).

III УХВАЛИЛИ:

Визначити строк упродовж 5 робочих днів з дати оприлюднення інформації про атестацію для подання документів атестаційній комісії про педагогічну майстерність та професійні досягнення;

Погодити адресу електронної пошти (novlicey@ukr.net) для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання їх в електронній формі).

Результати голосування:

За – 16

Проти – 0

Утрималось – 0

Голова атестаційної комісії

Інна ХІЛЬКОВЕЦЬ

Секретар атестаційної комісії

Наталія ОЩАПОВСЬКА